RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 233 Jakarta
Kelas / Semester : VII (Tujuh) / Genap

Tema . Keliling dan luas segiempat

Sub Tema . Keliling dan luas persegi dan persegi panjang
Pembelajaran ke  : 1 (satu)

Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah mempelajari materi ini, peserta didik dapat menentukan keliling dan luas persegi dan persegi
panjang

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
a. Kegiatan pendahuluan ( 2 menit)
¢+ Guru memberi salam, menanyakan kabar peserta didik dan berdoa bersama
¢+ Guru mengecek kehadiran peserta didik
“+ Memberi motivasi untuk mengkondisikan suasana belajar yang menyenangkan
% Menyampaikan tujuan pembelajaran, metode dan teknik penilaian yang akan digunakan.
“+ Memberikan apersepsi dengan menanyakan tentang sifat-sifat persegi dan persegi panjang

b. Kegiatan Inti ( 6 menit)

% Guru meminta peserta didik mengamati alat peraga yang telah disiapkan yaitu papan berpaku.

%+ Guru mengajukan beberapa soal dengan menggunakan papan berkuda kemudian meminta
tanggapan peserta didik

% Guru membagikan lembar kerja untuk mengetahui sejauh mana pemahaman peserta didik
dengan materi yang disampaikan.

% Guru meminta salah satu peserta didik untuk menyampaikan hasil kerjanya dan meminta
tanggapan dari peserta didik yang lain

++ Guru dan peserta didik menarik kesimpulan tentang cara menentukan keliliong dan luas persegi
panjang

c. Kegiatan Penutup ( 2 menit)
¢+ Guru memberikan tugas mandiri dan melakukan refleksi serta evaluasi berkaitan kegiatan hari
ini dan menyampaikan materi berikutnya
%+ Mengakhiri pembelajaran dengan berdoa bersama.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Penilaian sikap dilakukan dengan observasi selama pembelajaran berlangsung
2. Penilaian pengetahuan dengan tes tertulis
3. Penilaian ketrampilan berupa proyek menyelesaikan masalah yang berkaitan dengan keliling
dan luas persegi dan persegi panjang
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